Bonjour
Je m’appelle Oldelaf.
Vous pensez me connaître mais non, je n’ai pas joué dans la Reine des Neiges.
Je suis chanteur.
J’ai toujours beaucoup aimé le sport également. Mais j’ai toujours été nul.
Alors je suis chanteur. 
Et là, c’est plutôt chouette car depuis plus de 20 ans, de plus en plus de gens viennent voir mes spectacles, achètent mes disques et parlent de moi.
Ca me rend fier.
Beaucoup me collent une étiquette d’humoriste car j’aime bien faire rire.
C’est vrai.
Mais je crois que je préfère faire des chansons.
Parfois drôles.
Parfois pas.
Et depuis 2010, avec mes musiciens, on mélange tout ça et on se régale. Et je suis heureux car apparemment, les gens aussi.
Mais comme le dernier album date de 2014, que j’ai fait plein de choses depuis : le spectacle la folle Histoire de Michel Montana avec Alain Berthier, des chronique sur France 3, RTL, le comédien dans des séries comme Herocorp, le cheval à bascule dans le Soldat Rose 2, la musique m’a manqué. 
Alors j’ai eu besoin d’écrire des chansons.
Et entre temps, j’ai pris 40 ans. 
Ça ne m’embête pas mais ça me fait me poser des questions sur moi, sur mon parcours dont je suis si fier, sur le monde qui m’entoure, j’ai fait des chansons qui parlaient de tout ça.

Alors j’ai remobilisé les troupes, Victor Paillet à la guitare, Alexandre Zapata à la basse, Fabrice Lemoine à la batterie, mon clan, trouvé un nouveau manager, un réalisateur de choix, réservé un studio de rêve Ferber à Paris,  et me suis construit un corps irréprochable. Enfin… disons que pour le dernier point, c’est en projet.
Mais surtout, j’ai écrit de nouvelles chansons importantes. Des chansons simples, fortes, où l’humour est parfois là quand c’est nécessaire, quand ça permet de dire des choses dures plus légèrement.
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