SLASH FT. MYLES KENNEDY & THE CONSPIRATORS sont ravis d’annoncer leur prochaine tournée européenne, qui passera par la France pour deux dates en février et mars 2019 :

[bookmark: _GoBack]Vendredi 22 février 2019 – PARIS, Le Zénith
Dimanche 10 mars 2019  – TOULOUSE, Le Zénith

La billetterie pour ces concerts ouvrira mercredi 19 septembre à 10h. La première partie sera annoncée ultérieurement.

[bookmark: _Hlk516562402]Le nouvel album de SLASH FT. MYLES KENNEDY & THE CONSPIRATORS intitulé LIVING THE DREAM sortira le 21 septembre 2018 via le propre label de SLASH, Snakepit Records, en partenariat avec Roadrunner Records. Le groupe a déjà dévoilé “Driving Rain”, le premier single extrait de Living The Dream.
Ecoutez “Driving Rain” ICI.


Slash Ft. Myles Kennedy & The Conspirators :
SLASH, l’iconique guitariste rock américain, compositeur et producteur de films, a vendu plus de 100 millions d’albums, récolté un GRAMMY et sept nominations aux Grammy awards et fait parti du Rock and Rock Hall Of Fame. Son premier album solo (2010), sur lequel figuraient entre autres Ozzy Osbourne, Fergie et Myles Kennedy, s’est hissé en haut des charts. Peu de temps après, il a formé son groupe actuel SLASH FT. MYLES KENNEDY & THE CONSPIRATORS dont font partie MYLES KENNEDY (chant), BRENT FITZ (batterie), TODD KERNS (basse/chant) et FRANK SIDORIS (guitare rythmique). Cela fait quatre ans qu’ils font de la musique ensemble et jouent partout dans le monde. SLASH FT. MYLES KENNEDY & THE CONSPIRATORS ont sorti l’album applaudi par la critique Apocalyptic Love en 2012. Cet album a pris d’assaut le Billboard Top 200 Albums Chart se classant immédiatement 4e du top album rock. Apocalyptic Love s’est aussi distingué en engendrant les premiers hits radio de SLASH en solo : « You’re A Lie » et « Standing In The Sun ». SLASH a sorti Nothing Left To Fear (2013), son premier film coproduit avec SLASHfiction, sa société de production audivisuelle spécialisée dans les films d’horreur. Il travaille actuellement sur un nouveau projet de film. SLASH FT. MYLES KENNEDY & THE CONSPIRATORS ont sorti leur deuxième album World On Fire sous des louanges mondiales, SLASH recueillant ainsi certaines des meilleurs critiques de sa carrière. C’est le troisième album solo de SLASH à s’être classé directement dans le top 10. En 2016, les Guns N’ Roses se sont réunis et SLASH a rejoint Axl Rose et Duff McKagan pour la tournée « Not In This Lifetime Tour » que Billboard classe maintenant comme la quatrième tournée la plus dense de tous les temps.

