JOE JACKSON
[bookmark: _GoBack]Musicien britannique aux multiples facettes, Joe Jackson est d’abord influencé par les vagues News Wave, Ska et Punk, comme en témoigne son premier album Look Sharp ! sorti en 1979. Il effectue un virage artistique majeur en 1981 avec l’enregistrement de Joe Jackson’s Jumpin’ Jive, en hommage aux plus grands compositeurs de Jazz. En 1982, il sort son tube Steppin’ Out écouté plus de 14 millions de fois sur Spotify. Il s’éloigne définitivement de la musique pop avec Will Power, album instrumental classique sorti en 1989 qui démontre toute sa virtuosité musicale. 
En 2012, il sort The Duke en hommage à son idole Edward Kennedy Ellington et le très réussi Fast Forward en 2015. Le 18 janvier 2019, le Britannique a dévoilé Fool, son 20e album studio qui marque les 40 ans de carrière de l’artiste.
Après un Olympia complet en seulement quelques semaines, Joe Jackson annonce une deuxième date parisienne, à La Cigale cette fois ci ! Des dates à Toulouse et Lyon viennent également compléter sa tournée qui passe déjà par Strasbourg (complet).
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