
ANGELINA


Gagnante de « The Voice Kids » en 2017
2ème de l’Eurovision Junior en 2018
Son 1er titre « Maman me Dit » a cumulé plus de 22M de vues

Réédition Album « Ma Voie » le 22 novembre 2019 (MCA)

 
A seulement 10 ans, Angelina remporte The Voice Kids 2017 avec Patrick Fiori pour coach. Elle impressionne par son charisme naturel, sa voix puissante et mélodique, mais aussi par son dynamisme contagieux. Originaire du sud, cette petite est un véritable soleil.
 
En 2018, elle finit 2ème au concours de l’Eurovision Junior avec sa chanson originale « Jamais sans toi ». Un classement historique pour la France, puisque cela faisait 27 ans qu’il n’y avait pas eu un tel succès à l’Eurovision pour notre pays.
 
C’est tout naturellement qu’à la suite de ces aventures incroyables, Angelina continue son parcours et s’attèle en 2019 à l’enregistrement de son premier album : dix chansons originales et deux reprises qu’elle affectionne particulièrement.
 
L’album « Ma voie » oscille entre des productions modernes aux rythmes enlevés et des titres plus murs, plus doux, plus ambitieux, qui traitent autant de la famille que des problèmes environnementaux (« C’est si beau ici »).
 
Patrick Fiori lui écrit une superbe balade, « Sur les épaules de mon père », dans laquelle Angelina chante avec beaucoup de grâce la relation unique et forte entre un père et sa fille.
 
Igit, qui a également concouru dans « The Voice » en 2014, a écrit et composé avec Barbara Pravi trois titres très forts dont le premier single, « Maman me dit » qui aborde avec humour et malice, l’autorité parentale.
 
Gary Fico et Julien Comblat, qui avaient réalisé son premier single, ont poursuivi cette collaboration avec beaucoup d’efficacité. Au-delà de leur casquette de réalisateurs, ils ont assuré une partie des compositions, notamment le tubesque « Voulez-vous danser », co-écrit avec Nassi.
 
Enfin, côté reprises, Angelina a eu à coeur d’interpréter sa propre version de «Roule» de Soprano, autre coach de The Voice Kids. Et un titre en anglais du groupe Imagine Dragons, «Next to Me».
 
« Ma Voie » révèle plus qu’une voix singulière : une future grande artiste sur qui il faudra compter.
 

+ Lien vers le clip « Maman me dit »
https://www.youtube.com/watch?v=7BOtRTM_Y7I

