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Nouveau single INTERPASSION le 7 Avril 2017

Le groupe Yelle (pour You Enjoy Life) est né de l’association de deux amis de longue date, Julie Budet (Yelle) et Jean-François Perrier (GrandMarnier). La carrière du duo décolle en 2005 avec Je veux te voir, premier single aux paroles explicites et provocatrices et hymne d’une génération colorée et décomplexée. 

Pop Up, le premier album du groupe, sort en 2007 sur le label Source Etc. 

Il s’ensuit une tournée à travers le monde, ainsi que de nombreuses collaborations artistiques (un remix pour Katy Perry, un duo avec Crookers, un échange avec Robyn).

Après avoir travaillé sans relâche sur Safari Disco Club (Cooperative Music / PIAS), deuxième album sorti au printemps 2011, le groupe s’engage une nouvelle fois sur une longue tournée internationale et réussi à fédérer les générations et les sensibilités les plus diverses.

[bookmark: _GoBack]En 2014, Yelle étoffe sa palette et s’associe au musicien et producteur américain Dr Luke. Le résultat de cette collaboration: Complètement Fou (Kemosabe / Because Music), troisième opus salué par la critique musicale & à nouveau porté par le groupe sur les scènes du monde entier, y compris pour la troisième fois de leur carrière au festival de Coachella. 


En décembre 2016 sort le single "Ici et Maintenant (Here & Now)", chanson réflexive née de la nécessité de faire le point sur le moment présent, d’être dans le moment, Ici & Maintenant, en opposition à l’obsession généralisée de regarder vers le passé, ou vers le futur, sans jamais vraiment être dans l'instant. 




WEBSITE:  www.yelle.fr
FACEBOOK: https://www.facebook.com/Yelle
TWITTER:  https://twitter.com/yelle (@yelle)
INSTAGRAM:  https://www.instagram.com/yellestagram (@yellestagram)
YOUTUBE:  https://www.youtube.com/user/yelle
SNAPCHAT: @yellesnap
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