Avec son actif de nombreux tubes et déjà 15 ans d’existence, Tokio Hotel sortira son sixième album en 2019 et donne rendez-vous à ses fans sur scène dès le mois d’avril.

Le groupe réserve d’énormes surprises à son public avec un tout nouveau concept de spectacle. Il revisitera son répertoire, depuis ses débuts en 2005 jusqu’au nouveau disque. « Nous allons créer une set list très spéciale pour nos fans. » explique Bill, le chanteur.

[bookmark: _GoBack]Originaire de Magdebourg, petite ville allemande, Tokio Hotel (composé de Bill, Tom, Georg et Gustav) est rapidement devenu un phénomène international, un groupe à la carrière aussi fascinante que surprenante. En 15 ans, il a vendu plus de 10 millions d’albums et reçu plus de 110 récompenses mondiales et nationales, dont 5 Europe Music Awards, 4 MTV Latin Music Awards, ou encore le MTV Japan Music Award. En 2007 d’ailleurs, plus de 500 000 personnes se sont rassemblées aux pieds de la Tour Eiffel pour voir le groupe dans un show exceptionnel.
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